

Genetec Inc. 2280 Alfred Nobel Blvd. Montreal, Quebec H4S 2A4 Canada T: +1 514.332.4000

보도 자료

제네텍, 소규모 구축를 위한 클라우드 관리형 비디오 브리지 'Cloudlink 110' 출시

원격 사이트의 비디오 관리 간소화, 하드웨어 복잡성 감소 및 하이브리드 클라우드 환경 내 운영 효율성 향상

몬트리올, 2024년 9월 18일 — 통합 보안, 공공 안전, 운영 및 비즈니스 인텔리전스 솔루션의 선도적인 기술 제공업체인 <u>제네텍(Genetec Inc.)</u>이 오늘 <u>클라우드 관리형 보안 장치</u> 라인의 최신 제품인 'Genetec <u>Cloudlink™ 110'</u>을 출시한다고 발표했습니다. 이 컴팩트한 장치는 저밀도 배치에서 비디오 관리를 간소화하기 위해 특별히 설계되었으며, 고객이 자신의 속도에 맞춰 클라우드 또는 하이브리드 환경으로 전환할 수 있는 다목적 솔루션을 제공합니다.

마이크로 폼 팩터, 최대 8대의 카메라 지원, 초고내구성 마이크로 SD 카드에 1TB의 로컬 스토리지를 제공하는 Cloudlink 110은 대규모 배치 내의 소규모 사이트와 제한된 하드웨어 공간을 가진 위치에 적합하게 설계되었습니다.

Cloudlink 110은 비디오 워크로드 최적화와 원활한 클라우드 통합을 강화하여 하이브리드 배치에서 로컬 및 클라우드 환경 간의 상호 운용성을 보장합니다. 로컬 및 클라우드 스토리지를 모두 지원함으로써 원격 사이트와 중앙 본부 간의 효율적인 통신을 가능하게 하며, 유연한 하이브리드 스토리지는 클라우드 또는 하이브리드 환경으로의 간단한 전환을 제공합니다. 기존 카메라를 활용할 수 있게 함으로써 Cloudlink 110은 새로운 하드웨어 구매에 대한 필요성을 줄여줍니다.

이로 인해 Cloudlink 110은 여러 매장 위치에서 운영을 간소화할 수 있는 소매업, 제한된 예산으로 보안을 관리해야 하는 정부 기관을 지원하는 도시, 위성 클리닉과 같은 소규모 시설의 원격 모니터링을 지원하는 의료 분야에 특히 적합합니다. 제네텍의 제품 엔지니어링 부사장 Christian Morin은 "우리는 하이브리드 클라우드 솔루션으로 물리적 보안을 혁신하고 있습니다. 비디오, 출입 통제, 침입 방지 등 다양한 작업을 처리할 수 있는 다중 워크로드 장치는 단일 장치로 조직이 비즈니스 목표를 달성할 수 있게 해줍니다. 우리의 솔루션을 확장함에 따라 이러한 장치는 회복력과 성능의 중심이 되어 진화하는 보안 요구를 충족할 수 있는 광범위한 기능을 제공합니다."라고 말했습니다.

Cloudlink 110의 설계에서 사용의 용이성은 핵심입니다. 클라우드 관리형 자동 업데이트를 통해고객은 시스템이 안전하고 최상의 효율로 작동하도록 새로운 기능과 업데이트를 지속적으로 제공받을 수 있으며, 최소한의 개입으로도 가능합니다. 이를 통해 호환성 문제나 방해가 되는 업그레이드에 대한 걱정 없이 고객이 핵심 운영에 집중할 수 있으며, 특별한 기술 전문 지식이필요하지 않습니다.

Genetec Cloudlink 110은 이제 제네텍의 공인 채널 파트너 네트워크를 통해 전 세계적으로 구매할 수 있습니다. Cloudlink 110에 대한 자세한 정보는 www.genetec.com/ko/product-releases/cloudlink-110에서 확인하십시오.

제네텍에 대한 자세한 정보는 www.genetec.com/ko을 방문하십시오.

--끝--

Genetec 소개

Genetec은 25년 이상 물리 보안 업계에서 혁신을 이룩해온 글로벌 기술 기업입니다. Genetec의 솔루션 포트폴리오는 전 세계의 기업, 정부, 지역사회가 개인정보와 운영의 효율성에 대한 요구를 존중하면서 사람과 자산을 지키는 데 도움을 줍니다.

개방형 아키텍처의 토대 위에 사이버보안을 중심 가치로 구축된 Genetec 솔루션은 온프레미스, 클라우드 또는 하이브리드 방식으로 구축할 수 있습니다. Genetec의 주력 제품인 Genetec Security Center와 Genetec Security Center SaaS는 출입통제, VMS, 자동 번호판 인식(ALPR), 침입 감지, 통신, 영상 분석 등의 핵심 물리보안 기능을 융합합니다.

Genetec은 캐나다 몬트리올에 본사를 두고 있으며, 159여 개 국가의 공인 채널 파트너 및 컨설턴트로 구성된 방대한 네트워크를 통해 자사 고객에게 서비스를 제공하고 있습니다.

Genetec에 관한 자세한 내용은 www.genetec.com/ko에서 확인하시기 바랍니다. www.genetec.com/ko

© Genetec Inc., 2024. Genetec™과 그 로고는 Genetec의 상표이며 여러 관할 구역에서 이미 등록되었거나 등록 대기 중일 수 있습니다. 이

Genetec Inc. · 2280 Alfred Nobel Blvd., Saint-Laurent, QC, H4S 2A4, Canada · 514.332.4000

문서에서 사용된 기타 상표는 해당 제품의 제조업체 5	또는 공급업체의 상표일 수 있습니다.
-------------------------------	----------------------

연락처:

북미

Véronique Froment

HighRez

Veronique@highrezpr.com

전화: +1 603.537.9248